



2020. november

Hírvivő

Testületi ülés – október 13.

Első napirendi pontban a testület a Tankerület kérésére meghatározta a felvételi körzethatárokat, amelyek – az előző éveknek megfelelően – településünk közigazgatási határai. Döntés született arról, hogy a Napsugár utcáról nyíló első közben található közkifolyó megszüntetésre kerüljön, mivel már 2009 óta nincs használatban. Következő napirendben a testület elfogadta, hogy elkészült a felújítása az önkormányzati épület hátsó szárnyán található két irodahelyiségnek, melyet egy helyi vállalkozó bérelt ki, és a felújítás költségeit vállalta a bérleti díj „lelakásával”. Döntés született arról, Kecskemét költségei megnövekedtek a Kecskeméti Háziorvosi Ügyelet fenntartásával kapcsolatban, ezért ehhez a körzetbe tartozó településeknek lakosság-arányosan hozzá kell járulniuk. Ez Fülöpjakab tekintetében évi 496.320,- forintot jelent. Eddig nem kellett fizetnünk az ellátásért. S itt jegyezném meg, hogy továbbra is Kecskeméthez tartozunk ügyeleti ellátásban, nem pedig Kiskunfélegyházához.

Közmeghallgatás – október 13.

A testületi ülés után következett a Közmeghallgatás, melyet a Teleházban tartottunk meg, szigorúan betartva a járványhelyzeti intézkedéseket.

Beszámoltam az elmúlt egy év főbb eseményeiről, majd lakossági észrevételek következtek.

Egyik kérdés az volt, hogy mikor lehet már telket vásárolni az új részen.

Elkészült a talajvédelmi terv, majd a Földhivatalnak megfizettünk több, mint kétmillió-kétszázezer forint földvédelmi járulékot. Elkészítettük a belterületbe csatoláshoz szükséges változási vázrajzot, mely jelenleg a Földhivatalnál van

„ügyintézés” alatt. A földmérő már elkészítette a telekalakítás vázrajzát, melyet azt követően tud beadni átvezetésre, amint megérkezik a határozat a belterületbe csatolásról. 46 új telekről van szó,

sajnos árat még nem tudok mondani, ez a kialakítási költségek után lesz releváns. De már látni az alagút végét, terveink szerint meg tudjuk kezdeni az értékesítéseket 2021 év első hónapjaiban.

Másik felvetés az autóbuszok útvonalának másfelé tereléséről szólt. Korábban már érkezett egy megkeresés

az István király utca lakóitól, melyet a testület az előző ülésen tárgyalt, és sajnos nem született jó megoldás. Az tudvalévő, hogy amit a sofőrök alkalmaznak, vagyis a központban való tolatásos megfordulás szabálytalan és balesetveszélyes. A most használatos, és évekkel ezelőtt elfogadott helyközi járatos útvonal az egyetlen jelenleg, amely működőképes azzal együtt, hogy zavarja a lakosok nyugalma, illetve szerencsétlen módon az óvoda előtt halad el, ami szintén veszélyes. A testületi döntés arról szólt, hogy mivel rövidesen kialakul az új telekosztásos rész, célszerű lenne a Gyenes-hegyi utat is szilárdburkolatúvá építeni, és itt vezetni a buszforgalmat, bár az óvoda előtti veszély ezzel nem szűnne meg. Az a javaslat érkezett, hogy vigyük keresztül a buszforgalmat az Izsáki úton a falun keresztül, és a falu túlsó végén alakítsunk ki egy buszfordulót. Beszélünk a Közúttal, tervezővel, telektulajdonossal, és megpróbálunk egy elvi döntést, illetve egy hozzávetőleges költségvetést produkálni. Szó volt még arról, hogy érdemes lenne megvenni a Gyenes-hegyi út melletti földterületet, hogy azon is alakíthassunk ki telkeket, illetve pótolni kellene a kiveszett sövénykort szintén ezen út mellett, mert szeles időben telehordja a szél a szélső házakat porral.

Bodor Sándor polgármester

Nagyboldogasszony plébánia

Az emlékezés hónapja

Október végén megjelennek a piactereken a krizantémok, az őszi utolsó virágai, mely az elmúlásra figyelmeztet bennünket, keresztényeket. November első napjaiban Mindenszenteket ünnepeljük, és halottak napjára emlékezünk. Kimegyünk halottaink sírjához, melyeken krizantémokat, mécseseket helyezünk el, és imádkozunk az örök világosság fényénél szeretteinkért,

akik már az Úrnál vannak. A halált nem látó titok előtt állunk, amit a Zsoltárok könyvének 102. fejezetének 26-28. versében olvasunk: „Ezek elmúlnak, de te megmaradsz, és mint a köntös, elavulnak mind. Cseréled őket, mint a ruhát,

és megváltoznak. De te ugyanaz maradsz, és éveid nem érnek véget.” Úgy is mondhatnánk, hogy földi zarándokutunk egy hídon vezet át a tó túlsó partjára. Itt találja meg sok ember újból az Istent, és sok ember még életében megtalálja a Hozzá vezető utat, mielőtt lába

**Továbbra is várjuk cégektől,
őstermelőktől, magánszemélyektől az
anyagi támogatást.**

Településfejlesztési és üzemeltetési alszámla:

11732071-15540289-10110007

alól elfogyna a talaj, kezéből kiesne mindennapi munkájának eszköze, és szívének hangzása utolsót dobbanna.

A magyar irodalom ékes gyöngyszeme, Ady Endre szépen írja Az Úr érkezése című versében:

*Mikor elhagytak,
Mikor a lelkem roskadozva vittem,
Csöndesen és váratlanul
Átölelt az Isten.*

Így állunk mi is szeretteink sírja fölött az emlékek és könnyes szemeink némaságában. Így él bennünk az örök hazába költözött édesapa, édesanya, nagyszülő, gyermek, barát, jötevőnk élete. Így él lelkünkben a hit, a remény és a szeretet, hogy egykor majd találkozunk velük Teremtőnkél.

Így imádkozunk értük, kérve Urunkat, adjon nekik örök nyugodalmat, és az örök világosság fényeskedjék nekik, nyugodjanak békében: Jézus, Mária szent nevében.

Dr. Juhas Imre atya

Suli-info

Október 12-én iskolánk atlétái a Kisiskolák megyei döntőjén vettek részt. Nagyon jól és sikeresen szerepeltek, így mindenki éremmel tért haza. Eredmények: Lány 3 próba csapat: 2. helyezés. A csapat tagjai: Cseri Gréta, Besze Boglárka, Deli Dorina, Bakró Hanna, Tapodi Zsófia, Csiszár Boglárka. Egyéni eredmények: Összetett egyéni: 2. helyezés: Deli Dorina 3. helyezés: Bakró Hanna, Csiszár Boglárka és Szabó Áron 600m futásban 2. helyezett: Deli Dorina 7. helyezett: Bakró Hanna 800 m futásban Csiszár Boglárka 4. helyezett lett. Gratulálunk minden versenyzőnek és nagyon büszkék vagyunk rájuk. Felkészítő tanár: Laczkó Melinda

Iskolánk 6. osztályos tanulója, Bene Ivett birkózó edzője Szabó József, javaslatára és támogatásával megpályázta a Nemzet Fiatal Tehetségeiért Ösztöndíjat. A birkózásban elért kimagasló eredményei mellett iskolai sportsikerei és kitűnő tanulmányi eredménye is hozzájárult a VARÁZSSZÖNYEG című pályázat elnyeréséhez. Kimondhatatlanul büszkék vagyunk és szívből gratulálunk Ivettnek és szüleinek!



Iskolánk valamennyi pedagógusa vallja, hogy a nemzeti ünnepekről való megemlékezések célja nem csupán a nemzeti öntudat formálása, a hazafiasság érzésének megélése, hanem közösségformálás, az együvé tartozás fontos eszköze is. A hatodikosok ismét bebizonyították, hogy egy erős, összetartó osztály, akik méltóképp idézték fel történelmünk egyik legszomorúbb napját, október 6-át. Versekkel, tényekkel és közös énekekkel emlékeztünk a múltra.

Csergőné Kertész Hermina osztályfőnök

Óvodai hírek

Mára minden új kisgyermek megérkezett óvodánkba. Nagy örömünkre szolgál, hogy valamennyien jól érzik magukat nálunk és többnyire mosolyogva érkeznek és sírva távoznak, mert maradnának még.

A Covid intézkedési terv miatt a szülők megértőek, elviselik a szabályokat, és valamennyien igyekeznek is betartani azokat. Ezért nagyon hálásak vagyunk, hiszen az valamennyiünk érdekét szolgálja, hogy dolgozhatunk, és nyitva lehet óvodánk. Az iskolai őszi szünet alatt is nyitva voltunk, 6-7 kisgyermek igényelte az óvodai ellátást.

Az óvodapedagógusra kiírt pályázat nem hozott érdemi segítséget, egy pályázat érkezett, de ő sem tudja most felvállalni a munkát, csak későbbi időpontban kezdene. Az addig felszabaduló idő megoldására keressük a megoldást.

Nagy Erika óvodavezető

Felhívások!

Elektronikai hulladékgyűjtés

2020. november 19-25-ig szervezzük a gyűjtést. Az elektronikai hulladékokat munkaidőben be kell szállítani a Községi ház udvarába, ahol kollégáink átveszik. November 21-én szombaton 8-12-ig ügyeletet tartunk.

Fontos, hogy minden elektronikai eszköz sérülésmentes, illetve „bontatlan” legyen, egyébként nem szállítják el tőlünk. Azokat a berendezéseket mi sem tudjuk átvenni. A gyűjtés során behozható minden olyan eszköz, ami elektromos árammal működik/működött.

A szociális tűzifa támogatáshoz a kérelem nyomtatvány a Faluházban rendelkezésre áll, melyet kitöltve **2020. november 16-tól december 4-ig** lehet a Hivatal adóügyi előadójának benyújtani. A benyújtáshoz szükséges dokumentumok: nyugdíjszelvény, munkáltatói igazolás, megbízási szerződés stb.

Alapfeltételek:

- a háztartásában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 220 %-át, azaz 62.700,- forintot,
- egyszemélyes háztartás esetében az öregségi nyugdíj

mindenkori legkisebb összegének 250 %-át, azaz 71.250,- forintot,

- lakása fával (vagy részben fával) fűthető, és a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvényben meghatározott vagyona nincs,

-nincs lejárt adótartozása az önkormányzat felé

Fülöpke A Gyermekekért alapítvány

Rendhagyó volt az ez évi szavalóverseny, mely az '56-os események emlékeztérére szerveződött. A C-19 árnyékában úgy döntöttünk, hogy a versmondók videó-üzenetben tolmácsolják produkciójukat. Újdonság volt ez a zsűri számára is, hisz a 2D felület sem képileg, sem hangzásilag nem szolgáltatja a valós élményt.

Harmincötven mérettek meg magukat, s két kategóriában hirdettünk győzteseket, kiknek jutalma egy-egy könyv lett.

Alsóbb korcsoport:

1. Burján Botond
2. Csík Panka
3. Kádár Kornél

Felsőbb korcsoport:

1. Faragó Jenő
2. Ádám Nelli - Gebri Zsolt (azonos pontszám miatt két második helyezett lett)

A résztvevők emléklapot kaptak, illetve Rigóné Marika néni jóvoltából egy-egy csuhé angyalját.

Köszönjük a sok szép szavalatot, és bízva abban, hogy 2021-ben alább hagy a vész: újra a Könyvtár adhat otthont a rendezvénynek.

Október 22-én szűk körben helyezték el az emlékezés koszorúit a fülöpjakabi intézmények és civil szervezetek képviselői az '56-os emlékműnél. A szokásos fáklyás felvonulás elmaradt.

Bodor Sándor elnök

A Faluház hírei

Október hónap is mozgalmas volt a házunk táján:

- Tökfaragó délutánt tartottunk az őszi szünetben. Az alkotások megtekinthetők a faluház bejáratánál.

- Helyet biztosítottunk a szavalóverseny zsűrijének, akik projektoros kivetítőn nézhették meg a diákok szavalaikat.

- Break-tánc tanfolyam indult októbertől. Még lehet csatlakozni, hétfőként lesz 17 órától. Szabó Norbert tartja az órákat és várja a jelentkezőket 10 éves kortól. Az órák ingyenesek!

- a Kecskeméti Katona József Könyvtár jóvoltából az alsósok bábszínházat láthattak „Pötyi kutya megmentése” címmel.

- Folytatódott a zenés-bábos játszóház a babák számára kecskeméti előadók részvételével.

Faluház őszi programjai:

- Kész lett a civil társalgó, leginkább egy nappalira hasonlít. Kényelmes bútorokkal, állandó kiállítással és jó kávéval várjuk az erre járókat! A társalgót bárki használhatja, nyitva tartási időben és azon túl is, előzetes egyeztetéssel.

- **Hüllőbemutató, ásvány kiállítás és vásár: november 12-13-án 9-től 17 óráig! Belépő nincs.**

- Faluházi játszótér a legkisebbeknek november 12-én és 26-án! Zenés játszóház és bábos kuckó várja a babákat.

- **Folytatódik a KULTÚRSZALON sorozatunk! November 20-án pénteken 18 órától a Kis Türelmet zenekar lesz a vendégünk.**

- Termelői piacra várjuk az érdeklődőket minden szombat reggel 7-9 óráig! Friss, helyi, idény jellegű zöldségek, gyümölcsök, tojás, virágok, kézműves termékek kaphatók. A piacon a maszk használata kötelező!

„A helyi identitás és kohézió erősítése
Jakabszálláson és Fülöpjakabon”
TOP-5.3.1-16-BK1-2017-00018



FÜLÖPJAKABI CIVIL TEÁZÓ

2020. november 13. 18 óra

Beszéljünk közügyekről, tervekről, lehetőségekről, kultúráról.

Tegyünk a falunkért, tárjuk fel és mutassuk meg Fülöpjakab értékeit, lehetőségeit!

Számít a véleményed!

Közös gondolkodásra,
együttműködésre hívunk!

Itt a helyed!

Helyszín:

Fülöpjakab Faluház

A diskurzust vezeti:

*Kovács Márta,
közösségfejlesztő*

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Egyebek

Cudarnak nézett ki az időjárás a meghirdetett közösségi munka reggelén, de több bátorítás után úgy döntöttünk, hogy belevágunk az új zöldhulladék-tároló kerítésének megépítésébe. Volt, aki ellátmánnyal támogatta a projektet, volt, aki fizikai munkával. Mindenkinek szeretném megköszönni a segítséget, elsősorban Füzesi Attilának: felajánlásának köszönhetően gépi munkával sikerült kifúrni az oszlopok helyét. Köszönjük Kovács Zsoltiéknek (Fülöpjakabi Tüzép) a szövöttdrótot, négy tekercset adtak a településnek térítési díj mentesen.

Köszönjük Dinnyés Toncsinak a finom bagulyást, az utolsó pillanatban érkezett az ebéd, mielőtt végkimerültünk volna 😊. Köszönjük Fehér Istvánnak a munka irányítását, a munkafolyamatok precíz végrehajtását, és mindenkinek újfent, aki ott volt, s dolgozott!

Mivel a betonoszlopokat úgy találtuk elő a "régiből", így a lekerítés csak pár tízezer forintba és egy fél napos közösségi munkába került.



A zöldhulladék lerakó a Radnóti utca felől közelíthető meg. A kaput zárva tartjuk, hogy ellenőrzött körülmények között legyen a gally, falevél, fű beszállítva és lerakva, ne keveredjen közé építési, szelektív, vagy kommunális hulladék. Külön halmokban gyűjtjük a komposztálható és az ágaprítóval ledarálható növényi származékokat. Nyitva tartás minden szombaton 10.00-14.00 óra között (ez az igények esetén változhat), illetve hétköznap munkaidőben munkatársunkkal telefonon egyeztetett időpontban: +3630/3165560 (Litaveczi Gábor). A telepen csak Fülöpjakabról származó zöldhulladék helyezhető el!

Több havi levelezés, engedélyeztetés és telefonálás után Önkormányzatunk költségén végre kihelyezésre került egy közlekedési tükrö Verebre! Az eszköz a bugaci határutról kikanyarodók jobbra ellátását segíti, így biztonságosabbá téve a közlekedést. Egy Közutas mérnök arra hívta fel a figyelmet, hogy a tükrök csak "segít", de hamis bizonyosságot ad. Vagyis ne csak pillantsunk bele, és hajtsunk ki, továbbra is szükséges a kellő szétekintés, mivel lehet, hogy a közeledő gépjármű már az autónk és a tükrök nézetének holterében van!



Köszönjük a Kunszállási Önkormányzat hozzájárulását ahhoz, hogy a területére helyezzük ki az eszközt, és minden résztvevőnek a közreműködését!

Többen jelezték, hogy nehéz a kikanyarodás a Napsugár utcából a főútra, mert az egyik nagyra nőtt tuja takarja a kilátást. Terveztük a fa kivágását és egy kisebbre

cserélését, míg egy nap Kővágó Feri megerősítette az elhatározást: a csere ügyében felajánlott öt fenyőfa csemetét. A tuja kivágása legott megtörtént, s hogy ne törjük meg a sort, önköltségen ültettünk oda egy ifjabbat. A Feri által felajánlott fenyőcsemeték a Szabadidőparkban kaptak helyet. Köszönjük a segítőknek a közreműködést, legfőképpen Ferinek az ajándékot! Bár már nem lakik itt, mégis fontos számára a szülőfaluja, Fülöpjakab!

Két szigetet hoztunk létre a fülöpjakabi temetőben, ahol lehetőséget ajánlunk a hulladék szelektív gyűjtésére. A zöld konténerekbe kérjük, hogy csak műanyag-, fém- és üveghulladékot helyezzenek.

Mellettük alakítottunk ki raklapokból koszorú és sírcsokor/vágott virág tárolókat, s mindegyiket feliratoztuk.



Kérjük, hogy használják ezen lehetőségeket, védjük, óvjuk környezetünket!

KÁLA
virágműhely

6100 Kiskunfélegyháza Kun utca 1.
(Kun utca és Bajcsy utca sarkán)
06-70/579-51-36

- virágműhely
- ajándékbolt
- virágküldés és házhozszállítás
- temetési koszorúk, sírcsokrok, sírdíszek

-MINDEN SZERDÁN - 10 % a cserepes virágok árából
FÜLÖPJAKABRA INGYENES HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL!